

Посредством этой книги автор предлагает Вам выйти за рамки привычных представлений о законах мышления и научиться использовать мощь собственной психики для того, чтобы решить все проблемы и начать радоваться жизни.

---

---

**ДЖОЗЕФ МЕРФИ**  
**ТЕЛЕПСИХИКА**

# Чем вам может помочь эта книга

Каждый человек обладает телепсихическими способностями, то есть поддерживает постоянную связь с многообразными и необычайными возможностями своего мозга. Куда бы я ни отправился — в Европу, Азию, Африку, Австралию или по городам своей страны, — люди рассказывают мне об удивительных непознанных силах, с которыми они сталкиваются и которые полностью изменяют их жизнь.

Эта книга носит исключительно практический и «приземленный» характер. Она предназначена для тех, кто хочет испытать силу своего разума и добиться того, о чем давно мечтает. Вы можете достичь немедленных результатов, правильно используя законы своего подсознания. В каждой главе книги вы найдете простые и практичные методы и программы, которые позволят вам претворить в жизнь мечты о полноценной и счастливой жизни.

Эта книга научит вас смело встречать вызовы судьбы, бороться с трудностями и невзгодами повседневной жизни. Она поможет вам усвоить специальные методы, которые немедленно высвободят живущие внутри вас сверхъестественные силы.

## *Уникальность этой книги*

Вы научитесь видеть будущие события и, если они покажутся вам неблагоприятными, изменять их, пользуясь метафизическими силами. Вы сможете развить свою интуицию и другие психические возможности, которые приведут вас к свободе и спокойствию. Вы почерпнете знания о происхождении черной и белой магии и научитесь справляться с так называемым заклятием вуду и другими негативными воздействиями, направленными на вас.

С помощью этой книги вы научитесь пользоваться экстрасенсорным восприятием. Вы сможете разговаривать с умершими людьми и определять, кто именно из ваших покойных родственников общался с вами. Многие люди умеют вступать в связь с бесплотными духами и получать от них удивительно мудрые ответы на свои вопросы. Вы узнаете, каким образом экстрасенсы и медиумы используют так называемое «непроизвольное письмо» (без ручки или карандаша) и посредством этого чрезвычайно точно предсказывают будущее.

Работая над этой книгой, я постоянно представлял себе конкретных продавцов, стенографисток, почтальонов, домохозяек, бизнесменов, клерков, студентов — всех тех людей, которые хотят претворить в жизнь свои мечты, надежды и амбиции. Именно поэтому в каждой главе вы найдете множество простых и практичных методов и советов, что и как надо делать, чтобы вызвать в своем мозгу могущественные силы и понять, что вы имеете дело с Бесконечным разумом вашего подсознания, которое даст точные ответы на интересующие вас вопросы.

## *Самые яркие события, описанные в книге*

Ниже приводятся некоторые из подлинных историй, помещенных в этой книге и демонстрирующих, как люди извлекают пользу, используя свои телепсихические возможности:

— Студент колледжа, отстававший в учебе, внезапно понял, что Бесконечный разум всемогущ, и, настроившись на него, добился блестящих успехов.

— Молодая няня увидела во сне, что самолет, на котором она собиралась отправиться в путешествие, будет захвачен преступниками. Она отменила свой полет, а самолет был действительно захвачен и угнан.

— Пристально глядя на голую стену, менеджер мысленно спроецировал на нее цифры годового товарооборота, которых стремился достичь. В итоге он добился невероятных результатов.

— Женщина преодолела свой страх перед людьми, которые желали ее гибели. Она вступила в контакт с Высшими силами и живет теперь в мире и спокойствии.

— Женщина на Гавайях научилась со смехом относиться к так называемой черной магии вуду. Она обнаружила в себе внутренние силы и сказала: «Теперь я свободна».

— Студентка университета мечтала о замужестве. Во сне она увидела своего будущего мужа с книгой под мышкой. Спустя два месяца она встретилась с ним наяву и вышла за него замуж.

— Детективу приснилось место, где были спрятаны наркотики, и ему удалось обнаружить крупную партию кокаина и героина. Стоимость наркотиков составила 3 миллиона долларов.

— Женщина, используя телепсихические возможности, спасла жизнь своему мужу. Преступник трижды в него стрелял, но промахнулся, благодаря защитительной молитве жены.

— Телепсихика помогла человеку избежать смертельной угрозы. Во сне он увидел заголовок газеты, оповещавший о смерти 92 пассажиров. Он сдал билет на этот самолет, который действительно разбился.

— Женщина спасла жизнь себе и своему сыну, предотвратив утечку газа. Во сне ей явился покойный муж и сказал, чтобы она перекрыла газ.

— Женщина нашла потерянный бриллиант. Во сне она явственно увидела свое кольцо в комнате служанки, завернутое в бумагу и спрятанное в старые туфли.

— Телепсихика стала невидимым партнером и советчиком бизнесмена, который нередко вкладывал в покупку акций до миллиона долларов. Все его вложения оказались очень прибыльными.

— Простое разъяснение основ телепсихики спасло жизнь потенциальному самоубийце.

— Знание телепсихики спасло жизнь пилоту горящего самолета.

— Молодой бизнесмен практиковался в телепсихике и составил себе состояние, покупая на бирже акции золотодобывающих компаний. Во сне ему явился человек и назвал акции, которые следует приобрести. Бизнесмен последовал его совету и разбогател.

— Молодая секретарша отыскала пропавшие документы, хотя ее отец умер, не оставив об этих бумагах никакой информации.

— Телепсихика помогла учительнице обнаружить в себе скрытые таланты, в результате чего исполнилась ее сокровенная мечта о полном самовыражении и благосостоянии.

— Девушка обнаружила спрятанные семейные деньги. Во сне ей явился покойный отец и указал, где находится стальной ящик с 13 тысячами долларов.

— Телепсихика помогла молодому человеку стать пилотом авиалайнера. На десять мест в авиакомпании претендовало 2500 кандидатов, причем 90 процентов из них обладали большим опытом, чем он. Молодой человек мысленно представил себя на месте пилота, и его приняли на работу.

— Игрок в рулетку увидел во сне номера, которые должны выпасть. На следующий день он выиграл 50 тысяч долларов.

— Телепсихика указала молодой девушке место, где спрятан старинный глиняный кувшин. Ее отец раскопал кувшин в указанном месте, и он оказался полон ценных монет, датированных 1898 годом.

- Телепсихика — это простой, практичный, логичный научный метод, который позволит вам исполнить самые сокровенные мечты. Я могу определенно, недвусмысленно и без тени сомнения заверить вас, что если вы будете выполнять все рекомендации, данные в этой книге, то вас ждет богатая, счастливая, веселая и успешная жизнь. Следуйте советам этой книги в своей повседневной жизни — и пусть с вами произойдут чудеса.

# ГЛАВА 1

## Как телепсихика может стать вашей магической силой и обеспечить вам прекрасную жизнь

Магия — это искусство производить желаемый эффект или результат посредством различных методов. Мы говорим о магии музыки, магии весны или магии красоты. Магией называют также искусство иллюзиониста, который развлекает публику ловкостью своих рук, извлекая кролика из шляпы или заставляя исчезнуть человека.

### *Невидимая сила внутри вас*

Для большинства людей магия — это продукт воздействия неизвестных сил. Однако все относительно. Если суть процесса вам известна, то магия исчезает. Даже в наши дни во многих отдаленных уголках мира примитивные племена как магию могут воспринять самолет, радио, телевидение и магнитофон. Эти же изобретения показались бы волшебными и нам 150 или 200 лет назад.

Мы понимаем, каким образом астронавты попадают на Луну, и не считаем это волшебством. И в то же время многие природные силы нам на самом деле неизвестны, во всем кроется влияние Духа. Мы не видим этого Духа, но можем умом и сердцем почувствовать дух шутки, дух игры, дух музыки, дух доброты, истины или красоты.

Ни один из богословов никогда не видел Бога, но мы можем наблюдать его присутствие и силу в любом жизненном проявлении. Мы не знаем, что такое электричество, но знаем, как его применять. Суть этой силы как таковой нами еще не раскрыта. Таким образом, каждый из нас творит чудеса на практике. Допустим, мы хотим пошевелить пальцем — и невидимая сила действует в соответствии с нашим желанием, хотя мы точно не знаем, как же происходит этот процесс.

Сократ говорил, что всего лишь пошевелив пальцем, вы оказываете влияние на самую отдаленную звезду. Отсюда можно сделать вывод, что все мы в определенной мере знакомы с магическими силами внутри нас, но просто не называем их волшебством в повседневной жизни.

### *Настройтесь на магическую силу*

Вы можете настроиться на Бесконечную силу, живущую внутри вас, и изменить всю свою жизнь. Где бы я ни бывал — в Европе, Азии, Африке, Австралии или в различных городах своей страны, — я слышал рассказы людей об удивительных и непознанных силах, с которыми они сталкивались

и которые полностью меняли их жизнь. Многие из них говорили, что даже старые друзья и знакомые не узнавали их после случившегося.

Используя методы и процессы, описанные в книге, вы увидите, как эта внутренняя сила может решить ваши проблемы, привести к процветанию, раскрыть скрытые таланты, а также уберечь вас от болезней, неудач и прочих невзгод. Эта сила будет вести вас по жизни и открывать перед вами все новые двери для самовыражения. Вы почувствуете вдохновение, и у вас родятся новые творческие замыслы, которые приведут вас к гармонии, счастью и покою.

### КАК СТУДЕНТУ КОЛЛЕДЖА УДАЛОСЬ СДАТЬ ЭКЗАМЕНЫ

Несколько месяцев назад у меня состоялась беседа с одним студентом колледжа, которого беспокоила очень низкая успеваемость. Он был просто в отчаянии от своих оценок и находился

на грани отчисления. Как-то ему попала в руки книга «Секреты И-Цзина» («Secrets of the I Ching» by Joseph Murphy), и из нее он получил ответ: «Обратись к большому человеку». Он истолковал этот совет как необходимость обратиться к консультанту или духовному наставнику, хотя он мог иметь и более глубокое значение.

— Почему ты считаешь, что не способен учиться? — спросил я его. — В твоём подсознании живет Высший разум, который ты можешь использовать.

— Видите ли, — ответил он, — мои родители критикуют меня и все время ставят в пример сестру, которая учится значительно лучше и с легкостью сдает все экзамены.

Я объяснил молодому человеку, что он должен немедленно прекратить сравнивать себя с сестрой, поскольку все сравнения порочны по своей сути. Каждый человек уникален и по своему одарен от рождения.

— Сравнивая себя с другими, ты возводишь окружающих людей на пьедестал, а себя принижаешь. Кроме того, ты уделяешь слишком много внимания действиям и успехам своей сестры и забываешь о собственной учебе, пренебрегая своими внутренними возможностями и способностями. Если так будет продолжаться и впредь, это приведет к тому, что ты полностью лишишься инициативы и всех стимулов в жизни и приобретешь лишь внутреннюю напряженность и беспокойство.

В твоём мозге происходит настоящее соперничество между мыслью о неудаче и мыслью об успехе. Ты рожден для того, чтобы побеждать, добиваться успеха и преодолевать трудности. Высшая сила не может потерпеть неудачу, а ты един с нею.

Он последовал моим рекомендациям и применил простой и очень практичный метод. Каждый вечер, ложась спать, он повторял про себя: «Я искренне желаю успеха и хорошей учебы моей сестре и всем другим студентам. Высший разум направит мои усилия в учебе и раскроет передо мной все, что мне надо знать. Я знаю, что мое подсознание обладает прекрасной памятью и даст мне все ответы на экзаменационные вопросы. Я сдам экзамены благодаря силе Божественного провидения. Я каждый раз засыпаю спокойно и просыпаюсь в радостном настроении».

Подчинив свои мысли и действия этой формуле, уже через несколько недель он сказал мне: «Я больше ни с кем не соперничаю. У меня все прекрасно. Я знаю, что у меня есть все, что нужно для успеха».

Как сказал однажды Ралф Уолдо Эмерсон: «В каждом из нас живет мудрый советчик, и, внимательно прислушавшись, мы услышим то, что нам требуется».

## ОБЩЕНИЕ С ВНУТРЕННИМ ГОЛОСОМ

Под телепсихикой понимается общение с Духом, живущим внутри вас. Когда вы молитесь, вы вступаете в контакт с душой, со своим внутренним «Я», которое отвечает вам в соответствии с вашей верой.

Молодая няня недавно решила отправиться в путешествие на самолете, но ночью перед отлетом с ней случилось удивительное событие. Ей приснился сон, что самолет захвачен преступниками, и внутренний голос сказал ей: «Откажись от поездки». Она проснулась в испуге, но послушалась совета и сдала билет. Случилось так, что этот самолет был действительно угнан.

Подсознание помогло ей увидеть это событие еще до того, как оно произошло в действительности, и тем самым защитило ее. Когда она молилась перед сном, план захвата самолета уже существовал и находился в подсознании Вселенной. Именно оттуда ей во сне и пришел ответ на ее молитву.

Каждый вечер, ложась спать, она произносит следующую молитву: «Куда бы я ни шла,

Божественная любовь указывает мне путь, делая его успешным и счастливым. Священная любовь окружает меня, Бог следит за всеми моими делами, и жизнь моя наполнена радостью».

Эта молитва — истинный образец телепсихики. Это общение с Высшим разумом, живущим в ее подсознании, который все знает, все видит и отвечает на ее мысли. Любое действие и реакция на него носят космический характер. В молитве вы вступаете в диалог со своим внутренним голосом, который многие называют Богом. Его называют также Истинным эго, Живым Всемогущим Духом, Высшим разумом, Сверхразумом, Брахмой, Аллахом и т.д. Существует множество имен для этой силы, находящейся внутри нас, но в любом случае она живет вне времени и пространства, она вечна и непостижима. Библия называет это «Я есмь», понимая под этим существование, жизнь, сознание, Дух.

Вам надо лишь запомнить, что любая ваша мысль побуждает эту Высшую силу к ответу. Вы имеете дело с действием и противодействием. Что посеете, то и пожнете. Какой вопрос зададите, такой ответ и получите.

## ОН ОТКРЫЛ В СЕБЕ СИЛУ УМСТВЕННЫХ ОБРАЗОВ

Торо сказал однажды, что мы получаем то, что представляем себе. Воображаемые картины, возникающие у нас в мозгу, воплощаются в жизнь.

Один торговый менеджер, который по воскресеньям часто посещает мои лекции в театре «Wilshire Ebell», рассказал мне, как он эффективно пользуется силой своего воображения.

Он расслабляется и успокаивает свои мысли, медленно повторяя про себя слова 22-го псалма. Затем он пристально смотрит на белую стену своего кабинета. Сосредоточив на ней все свое внимание, он мысленно проецирует на нее цифры объема своих продаж, которых он хочет достичь к концу года. Он долго и внимательно смотрит на эти цифры, а затем начинает чувствовать, как они проникают в его подсознание. В заключение он представляет себе, как президент компании поздравляет его с замечательными достижениями. Он рассказывал мне, что совершенно точно ощущает, когда эти цифры оседают в его подсознании, так как в этот момент он всегда чувствует огромное умиротворение.

Это еще один пример телепсихики в действии. Воображаемые картины взаимодействуют с его душой на подсознательном уровне и, укоренившись в мозгу, проявляются в чувстве глубокого удовлетворения.

Менеджер рассказал мне, что в последние четыре года его достижения в области продаж всегда превосходят мысленные образы. И это действительно так, поскольку подсознание всегда расширяет границы полученных впечатлений.

## ***Дайте верный мысленный образ своему подсознанию***

Каждый образ, возникающий у вас в сознании, особенно если он носит эмоциональный характер, претворяется в жизнь и каким-то образом проявляется либо внутри, либо вне вас. Если вы не предпринимаете никаких внешних действий, он неизбежно скажется на ваших внутренних умственных, эмоциональных или физических процессах. Поэтому будьте осторожны и не увлекайтесь теми мысленными образами, которые не хотите воплощать в жизнь.

Я знал одного алкоголика, который оказался в тюрьме за непредумышленное убийство. Он рассказал мне, что, выходя на свободу, был абсолютно убежден, что никогда в жизни больше не возьмет ни капли спиртного в рот. Однако, оказавшись на воле, он в тот же день снова напился. Почему? Причина этого проста. Будучи в тюрьме, он постоянно представлял себе картину пьянки и, едва оказавшись на свободе, тут же потянулся к бутылке. Он воплотил в жизнь то, что рисовал в своем воображении все это время. Если бы он не реализовал этот мысленный образ, то это все равно как-то сказалось бы на нем, возможно, в форме физического или эмоционального

упадка.

Поэтому каждый образ, который вы создаете в своем воображении, должен вами реализовываться. В противном случае он проявится в виде душевной, физической или эмоциональной дисгармонии.

## КАК ПИСАТЕЛЬ ОБНАРУЖИЛ В СЕБЕ МАГИЧЕСКИЕ СИЛЫ

Один знакомый писатель рассказал, что у него возникли разногласия с продюсером по поводу постановки пьесы по его сценарию. Между ними состоялся довольно резкий разговор. До этого он прочел книгу «Новый путь к триумфальной жизни» («Miracle of Mind Dynamics» by Joseph Murphy) и применял многие изложенные в ней методы. Придя домой, он устроился поудобнее в своем кабинете, расслабился, призвал на помощь живущие в нем Высшие силы и мысленно продолжил разговор с продюсером. Он воочию представил продюсера прямо перед собой и почувствовал, что между ними царит гармония, мир и прекрасное взаимопонимание. Продолжая беседу, он живо представлял себе, как приводит продюсеру доводы, объясняющие его творческий замысел, а тот отвечает ему: «Я полностью с вами согласен. Добро в конце концов должно победить».

Находясь все в том же спокойном и пассивном расположении духа, он почувствовал рукопожатие продюсера и ощутил гармонию. Прошло несколько дней, и писатель встретился с продюсером в клубе. Прежде чем он успел поздороваться с ним, продюсер подошел и сказал: «Я еще раз перечитал ваш сценарий и должен признать, что вы были правы. Добро действительно должно победить».

То, что писатель представлял себе в своем воображении, воплотилось в жизнь. Попробуйте и вы. Этот метод действительно работает! Нет такого человека, который не смог бы преодолеть свой страх, раздражение или враждебность, разрешить все свои конфликты и жить счастливой жизнью. Мы можем изменить свои взаимоотношения с людьми, как и этот писатель. Великий американский психолог Уильям Джеймс как-то сказал: «Человек в состоянии изменить свою жизнь, поменяв свое отношение к ней».

## *Телесихика может помочь любому*

Вдохновение в результате контакта с Высшей силой ничуть не труднее, чем дыхание. Вы дышите легко и без малейших усилий. Точно так же Божественный разум и творческий дух проникают в ваш мозг.

Многие люди придерживаются ошибочных взглядов относительно вдохновения. Они полагают, что это сверхъестественное явление, имеющее мистический характер и свойственное только высокодуховным личностям. На самом деле это не так. Конечно, люди, ведущие духовный образ жизни, чаще встречаются с вдохновением, их чаще посещают спонтанные чувства и идеи. Но и любой бизнесмен может столкнуться с этим явлением, обратившись к своим Высшим силам. Вдохновение или Божье наставление могут посетить вас по любому поводу. Другими словами, вы можете получить любую информацию, решить все возникающие трудности в делах, обратившись к Богу или попросив совета у Высшего разума.

Предположим, вы писатель, за плечами у которого уже несколько написанных книг. Но вот вы кладете перед собой чистый лист бумаги, берете в руки карандаш или садитесь за пишущую машинку — и ничего не происходит. Ни одной идеи, ни одного сюжета. Вы пьете кофе чашку за чашкой, но ничего не помогает. Однако успокойтесь. Представьте себе, что вас вдохновляют божественные творческие идеи, и вы почувствуете в себе знание и творческую энергию. Идеи сами свободно, радостно и легко переполняют вас.



## ИНЖЕНЕР ВСПОМИНАЕТ НУЖНЫЕ СВЕДЕНИЯ

Один инженер рассказал мне, что как-то раз ему нужны были определенные сведения для сдачи экзамена. Он помнил, что профессор давал ему эти данные, но он их забыл. Он обратился к своему подсознанию с просьбой подсказать ему ответ, а сам тем временем занялся другими вопросами экзамена. Стоило только расслабиться и успокоиться, как ответ сам собой всплыл из подсознания, где и находился все это время. Инженер без труда сдал экзамен. Помните: ответ приходит только на спокойный ум.

## КАК БЫЛ ИЗОБРЕТЕН АППАРАТ ДЛЯ ПОДСЧЕТА ДЕНЕГ

Несколько лет назад я прочел в одном журнале статью о человеке, который изобрел аппарат для подсчета банкнот. В статье говорилось, что хотя этот человек и не блистал образованием, но по натуре он был очень умен и восприимчив.

Однажды во время морского круиза он попросил помощника капитана объяснить ему принцип действия лага, с помощью которого определяется скорость судна. Такое разъяснение ему было дано, и вдруг в его голове родилась мысль о том, как сделать аппарат для подсчета денег.

Этого человека давно заботила мысль о том, что людей часто несправедливо обвиняют в воровстве, в то время как другие воруют и остаются на свободе. Он знал также, что при обращении с наличными деньгами происходят бесчисленные ошибки. Он сразу же понял принцип действия лага и применил его для решения этой проблемы. Так неожиданное наитие помогло ему изобрести нужное устройство.

Это вдохновение было навеяно на него телепсихикой. Попросите свое подсознание поделиться с вами творческими идеями, и, возможно, одна из них принесет вам целое состояние.

## ***Как использовать телепсихику в повседневной практике***

Вы можете настроиться на волну своего подсознания и получить нужный ответ. Надо только успокоиться и сохранять уверенность, что он обязательно придет. Представьте себе, как электричество попадает к вам в дом. Наружная линия электропередач принадлежит электростанции, внутренняя проводка в доме принадлежит вам, а выключатель дает вам возможность замкнуть эту цепь. Точно так же ваше сознание может в любой момент подключиться к необъятному хранилищу знаний, накопленных в подсознании. Вам не придет в голову молиться, пока вы не поверите, что к нашему подсознанию таится разум, который все знает, все видит и может ответить на любые вопросы.

В Библии сказано:

*«...прежде нежели они воззовут, — Я отвечу;*

*они еще будут говорить, и Я уже услышу».*

*Исаия 65:24*

## ***ЧТО ВАМ НАДО ЗАПОМНИТЬ***

1. Телепсихика представляет собой общение с вашей душой и внутренним голосом, то есть с подсознанием, которое соприкасается со всей имеющейся в мире информацией и силой. Если вы обращаетесь к нему с верой, оно ответит вам.

2. Магия — это относительное понятие. Большинству людей магией представляется результат действия непознанных сил. По сути дела, все силы являются для нас непознанными. Ученые не знают, что такое энергия. Когда однажды какая-то женщина спросила у Эдисона, что такое электричество, он ответил: «Мадам, оно просто существует. Пользуйтесь им». В вашем

подсознании существуют невидимые мудрость, сила и разум, которые знают и видят все. Вы можете сознательно вступить в контакт с этой вечной и безымянной силой.

3. Вы можете использовать свои внутренние силы для решения возникающих проблем, для обеспечения своего благосостояния, поиска скрытых в себе талантов и нахождения пути к счастью, спокойствию и свободе.

4. Прекратите сравнивать себя с другими людьми. Такой подход ведет к тому, что вы принижаете себя, возводя окружающих на пьедестал. Вы уникальны и неповторимы, вы отличаетесь от любого другого человека в мире. Прислушайтесь к своим внутренним силам, и вы добьетесь успеха в любой области. Если вы хотите сдать экзамен, не уподобляйтесь остальным студентам. Это вызовет в вас только напряженность и беспокойство. Расслабьтесь, успокойте свои мысли и каждое утро и каждый вечер уверенно говорите себе: «Высший разум в моем подсознании направит мою учебу в нужное русло, и я сдам с его помощью все экзамены».

5. Когда вы молитесь, то на самом деле общаетесь с собственным подсознанием, которое некоторые называют Богом или Высшим разумом. Вы получаете ответ в соответствии с силой своей веры. Иногда вы можете получить его во сне. Одна молодая женщина, которая регулярно обращалась с молитвой к Богу, прося у него наставлений, Божественной любви и мудрости, за сутки до своего путешествия на самолете увидела во сне, как преступники захватывают этот самолет. Она отказалась от полета. Причина этого проста. План захвата самолета уже был известен коллективному подсознанию, а ее собственное подсознание, которое является частью всеобщего разума, раскрыло перед ней этот план.

6. Образы, которые вы рисуете в своем воображении, имеют тенденцию сбываться. Менеджер сосредоточивает свое внимание на определенных финансовых показателях по итогам года, и эта мысленная картина переходит в подсознание. В течение последних четырех лет его подсознание увеличивало запрограммированные результаты. Подсознание умножает все, что вы в него закладываете.

7. Бывший алкоголик, который мысленно представляет себе, как он употребляет спиртное, снова начинает пить. Любой мысленный образ, особенно эмоционально окрашенный, имеет тенденцию сбываться. Представляйте себе только положительные моменты и ситуации.

8. Если у вас возникло непонимание с другим человеком, проведите с ним мысленную беседу, основанную на законах любви, гармонии, спокойствия и взаимопонимания. Представьте себе, как в конце беседы вы с чувством полного согласия пожимаете друг другу руки. То, что вы субъективно представляете себе и чувствуете, объективно претворится в реальность. В Библии сказано:

*«...Я сказал вам о том, прежде нежели сбылось, дабы вы поверили, когда сбудется».*

*От Иоанна 14:29*

# ГЛАВА 2

## Как телепсихика помогает раскрыть секреты истории

Многие люди в наши дни опасаются наговоров, черной магии, сглаза, проклятия вуду и т.п. Распространилось общее поверье, что есть какие-то скрытые силы, которые могут навредить человеку и отнять у него счастье.

### *Самый большой секрет, скрытый в человеке*

Вы будете жить полной и счастливой жизнью, если усвоите величайшую из всех истин. Она выражена в книге Второзакония 6:4: «Слушай, Израиль: Господь, Бог наш, Господь един есть». Это означает следующее: Слушай (пойми), Израиль (просвещенный человек): Господь (Высшая, Божественная сила), Бог наш (то, что управляет нами), Господь един есть (одна сила — не две, не три, не десять, не тысяча — всего одна).

### *Происхождение черной и белой магии*

Когда мы были еще маленькими и очень впечатлительными, наши родители порой говорили о том, что Бог может наказать, а дьявол искушает людей. Они внушали нам, что если мы будем плохо себя вести, то попадем в ад и будем обречены на вечные муки. Детский ум может мыслить только образно, и в нем создаются мысленные образы Бога и дьявола. Дети представляют себе Бога, сидящего в небесах на золотом троне, окруженном ангелами, а дьявола в адском огне подземелья. Они не понимают, что каждый из нас в действительности сам создает для себя и рай, и ад. Все зависит от того, как мы мыслим, чувствуем и верим.

Древние люди приписывали все свои радости действиям богов, а все страдания и невзгоды — проискам злых духов или дьяволов, созданных собственным воображением. Доисторический человек понимал, что на него действуют неведомые силы, на которые он не может оказать никакого влияния. Шаманы говорили в этом случае, что боги гневаются. Чтобы умиловить воображаемых богов, им приносились жертвы. Солнце согревало человека, но оно же могло и иссушить землю. Огонь согревал человека, но он же мог и сжечь его. Вода орошала его землю, но в ней порой тонул его скот и дети. Его понимание внешних сил состояло из примитивных верований в многочисленных богов.

Исходя из этих примитивных рассуждений, древний человек возносил мольбы к богам солнца, звезд и вод в надежде, что те услышат и отреагируют на его молитвы. Он приносил жертвы богам ветра и дождя.

Примитивный человек делил богов и духов на добрых и злых. Именно отсюда берет начало вера в две основополагающие силы у миллионов людей. Учение о двух началах остается пережитком древних предрассудков.

### *Добро и зло в вашей жизни зависят только от мыслей*

Силы природы не могут быть злыми. Все зависит только от того, как мы используем их. Любую силу можно применять двояко. Один и тот же ветер может разбить лодку о скалы или надежно доставить ее в гавань. Вы можете использовать электричество, чтобы поджарить себе яичницу или казнить кого-нибудь на электрическом стуле. Вы можете использовать атомную энергию, чтобы вести корабли через океаны или разрушать города и убивать людей. В воде может утонуть ребенок, а можно утолить ею жажду. Огонь может согреть или сжечь человека. Лишь мы сами придаем цель силам природы.

Добро и зло содержатся в голове человека, и нигде больше. Добрые мысли порождают добрые дела, и наоборот.

## ВООРУЖИТЕСЬ ОДНОЙ ВЕЛИКОЙ ИСТИНОЙ

Судья Томас Тровард, автор «Эдинбургских лекций» («Edinburg Lectures») и многих других книг, писал в 1902 году: «Если вы признаете, что существует какая-то сила вне вас, какими бы положительными качествами вы ее ни наделяли, вы закладываете тем самым в землю семя, которое рано или поздно принесет плоды страха, разрушающего жизнь, любовь и свободу... Мы должны со всей серьезностью вести внутреннюю и внешнюю борьбу за одну-единственную жизненную основу и никогда, ни на одно мгновение не допускать мысли, противоречащей этой главной истине бытия».

Тровард выдвинул замечательную мысль, которой должен руководствоваться каждый человек. Внушения других людей не могут оказать на вас никакого воздействия. Единственная сила заключена в ваших собственных мыслях. Если эти мысли проникнуты Богом, то в них содержится вся сила Божественного добра. Такие мысли наполнены созидательной силой. Вы в состоянии полностью отбросить от себя любые отрицательные внушения, так как на вашей стороне великая сила добра.

## ТАК НАЗЫВАЕМЫЕ ПРОКЛЯТИЯ ВУДУ — ЭТО ВСЕГО ЛИШЬ НЕГАТИВНОЕ ВНУШЕНИЕ

Несколько лет назад я посетил Кейптаун в Южной Африке, где покойная Хестер Брант попросила меня прочесть ряд лекций в своем центре ментальных наук. Во время моего пребывания там она организовала экскурсию на золотодобывающую шахту в Йоханнесбурге. Работавший там английский врач рассказал мне, что если кто-то из рабочих не соблюдает правил компании, то он получает послание от знахаря вуду: «Ты умрешь в 6 часов вечера». И действительно, рабочий садится и умирает. Медицинское вскрытие показывает, что никаких видимых причин для смерти не было. Врач полагал, что людей убивает страх, причиной которого становится самовнушение.

## ЗАПУГАННАЯ ЖЕНЩИНА

Несколько недель назад я разговаривал с молодой женщиной, которая была в большом расстройстве из-за того, что некоторые прихожанки ее бывшей церкви в молитвах начали проклинать ее, так как она вышла из общины. Она боялась, что они навлекут на нее проклятие и с ней может произойти что-то ужасное.

Я разъяснил ей, что проклятие, о котором она говорит, — это лишь негативное использование законов ее подсознания, и единственная опасность состоит в ее собственных страхах. Внушения других людей влияют на ее мысли, а поскольку мысли обладают реальной силой, то она может повредить сама себе. Бывшие прихожане не располагают никакой властью над ней, но она сама обращает свои внутренние силы им на пользу.

Я объяснил, что она должна немедленно прекратить подчинять свои внутренние силы чужой воле. Бог (или Дух) един и неделим. В нем не может быть внутренних противоречий. Если она объединится с ним, вложив всю свою преданность и веру, то с ней ничего не может случиться.

По моему совету она начала читать молитву: «Я пребываю под защитой и покровом Всемогущего. Я говорю Господу: прибежище мое и защита моя, Бог мой, на Которого я уповаю (Псалом 90:2)».

Кроме того, я добавил: «Эти женщины крайне невежественны. Будьте снисходительны к

ним. Единственная и решающая сила — это положительная и созидаящая мысль. Они используют внушение, которое тоже может представлять некоторую силу, но она не может сравниться с Божественной силой, которая дает гармонию, красоту, любовь и покой. Помните, что внушение само по себе не может обладать силой до тех пор, пока вы сами не наделите его этой силой. Воссоединитесь с высшей любовью, жизнью и силой, живущими внутри вас, и постоянно повторяйте: «Божья любовь окружает и окутывает меня. Я живу в гармонии и покое под покровом Божьего благословения. Думая о людях из своего бывшего прихода, я предаю их в руки Господа и освобождаюсь от них».

Воспользовавшись моими советами, она восстановила покой в своей душе и даже посмеялась над своими сомнениями и страхами. Примерно через неделю она узнала, что пятеро женщин, о которых шла речь, тяжело заболели, а одна из них умерла. Их негативные мысли не только не повредили ей, но и с удвоенной силой обратились против них самих.

### «МОЙ ОТЕЦ ЗАНИМАЕТСЯ ЧЕРНОЙ МАГИЕЙ»

Спустя несколько месяцев я встретился с одной женщиной из Гонолулу, которая рассказала мне, что вышла замуж за мужчину другой расы и религии и что ее отец, местный шаман и колдун, решил всеми силами разрушить этот брак.

Порой для того, чтобы вылечить человека, надо разъяснить ему суть его болезни. Эта женщина окончила отделение психологии Гавайского университета, но тем не менее жила в страхе перед проклятием своего отца. Я подробно разъяснил ей, что если с мужем ее связывает любовь, то никакой человек и никакие обстоятельства не смогут разрушить ее семью. Бог — это любовь, и если два сердца бьются в унисон, то любые проклятия в мире будут напоминать бумажный кораблик в сравнении с британским крейсером.

Восприимчивость подсознания в сочетании с неправильным использованием силы воображения буквально парализует миллионы невежественных людей. Эта женщина вообразила себе, что колдовство отца может иметь над ней какую-то силу.

Я рассказал ей историю греческого философа Плотина, жившего 1700 лет назад. Как-то раз Плотин посетил египетский жрец, один из самых великих и просвещенных людей того времени. Жрец наслал на Плотина заклятие, то есть всеми силами мысленно пожелал ему смерти. Плотин был знаком с этим трюком и, кроме того, знал, что жрец не может иметь никакой власти над ним. Никакое внушение и никакое проклятие всех жрецов в мире не могут иметь достаточной силы, если вы сами по собственному невежеству не признаете за ними эту силу.

Плотин ощутил свое единство с Богом любви. Он знал, что Бог всемогущ и что даже сражаясь в одиночку на стороне Бога, ты всегда в большинстве.

*«...Если Бог за нас, кто против нас?»*

*К Римлянам 8:31*

*«...и ничто не повредит вам».*

*От Луки 10:19*

*«Не приключится тебе зло, и язва не приблизится к жилищу твоему».*

*Псалом 90:10*

*«...не убоюсь зла, потому что Ты со мною».*

*Псалом 22:4*

В предании сказано, что проклятие отразилось от Плотина и, не найдя в нем места, вернулось бумерангом к египетскому жрецу, который безуспешно пытался защититься от него. В конвульсиях он упал к ногам Плотина. Философ сжалился над его невежеством, взял за руку и поднял на ноги. Жрец признал Единую силу и стал верным последователем Плотина.

Это объяснение сняло тяжкий груз с души женщины. Она сказала своему отцу: «Отец, я больше не боюсь тебя. Ты достоин сожаления. Ты считаешь, что у тебя есть власть над людьми, но ты пользуешься негативными внушениями, а это всего лишь твои мысли. Вся сила заключена во мне, а я неразделима с Богом. Его любовь окружает нас и следит за нашими делами. Каждый раз, когда я подумаю о тебе, я буду повторять:

“Бог со мной, и никто не может повредить нам. Я свободна”».

Вскоре после этого она написала мне письмо, где говорилось, что отец продолжал ненавидеть ее и написал ей, что его черная магия погубит и ее, и мужа. Она не придавала значения этим угрозам, а через несколько дней он упал замертво прямо посреди улицы. Ее отец убил себя собственной ненавистью. Ревность, враждебность и ненависть уничтожили в нем любовь, покой, гармонию, радость и доброту. Все эти деструктивные мысли вернулись к нему, и этот удар оказался для него слишком сильным. Все, что вы пожелаете ближнему, вернется к вам вдвойне.

### **Моисей и египетские волхвы**

В древние времена большинство людей верили, что священники или жрецы обладают силой насылать проклятия на тех, кем они недовольны. Жрецы пользовались этим невежеством в своих интересах.

Моисей разгадал эту хитрость египетских волхвов. Он полностью развенчал их обман, и в страхе перед ним они отказались от попыток запугать Моисея и его народ.

Моисей учил, что сила Духа имеет единую природу. Религия египтян была построена на вере во множество сил. Моисей же знал, что Бог един, и эта вера развеяла по ветру все их негативные мысли.

### **Придерживайтесь одной линии мышления**

Очень важно, чтобы вы хорошо поняли: гармония, красота, любовь, покой, радость и все блага жизни проистекают из единого источника. Бог не может сделать что-то плохое, потому что Бог — это безграничная любовь. Бог не может пожелать вам боли, потому что Бог — это абсолютный мир и покой. Бог не может причинить вам горя, потому что Бог — это абсолютная радость. Бог не может пожелать вам смерти, потому что Бог — это сама жизнь.

Все так называемые проклятия, колдовство, черная магия, сатанизм и т.д. происходят из пронизанной страхом невежественной веры в некую противоположную силу. Существует только одна сила и один Бог. Не два, не три, не тысяча — только один. Вера в злые силы, противостоящие Богу, основывается всего лишь на предрассудках.

Когда люди конструктивно и гармонично пользуются этой единой силой во имя мира и радости, они называют ее Богом. Если же они по невежеству и глупости используют ее в отрицательных целях, то называют ее сатаной, дьяволом, злыми духами и т.д.

### **Проклятия возвращаются, откуда пришли**

Настройтесь на волну Живого Всемогущего Духа, живущего внутри вас, откройте свой ум и сердце и каждый день повторяйте: «Бог есть, и его существование наполняет меня гармонией, красотой, любовью, покоем, радостью и изобилием. Бог наблюдает за мной, и я постоянно окружен его святой любовью». Если вы отдадите ему без остатка всю свою преданность и веру, то к вам можно применить слова, которые говорятся в Библии об Израиле:

*«Нет волшебства в Иакове и нет ворожбы в Израиле».*

*Числа 23:23*

Пути человека, который признает превосходство Духа и осознает силу своих мыслей, будут

всегда радостными и спокойными.

### *ЧТО ВАМ НАДО ЗАПОМНИТЬ*

1. Секрет древних веков состоит в понимании, что Бог един и неделим, что он представляет собой единую силу, причину и сущность всего. Просвещенный человек отдает всю свою силу, преданность и веру Первопричине (Духу), а не материальным вещам. Вы не должны отдавать свою силу человеку, палке, камню, обстоятельствам, солнцу, луне или звездам. Ваша сила принадлежит только Создателю.

2. В детстве мы мыслили образно, поэтому представляли себе Бога в виде старца с бородой, сидящего на троне, вокруг которого стоят ангелы и играют на арфах. Детский ум представлял себе дьявола с рогами, копытами и остrokонечным хвостом. Все эти образы, созданные в нашем воображении, являются следствием внушения со стороны взрослых.

3. Древний человек приписывал все свои блага действию богов, а все боли и невзгоды — проискам злых сил. Он наделял разумом ветер, звезды и воду, надеясь, что они услышат его молитвы и ответят ему. Вера в две силы (добро и зло) является пережитком этих древних предрассудков.

4. Силы природы не могут быть злыми. Все зависит от того, как их применить. Вы можете использовать электричество для того, чтобы пропылесосить ковер или казнить кого-нибудь на электрическом стуле. Добро и зло существуют в мотивации человека, в его мыслях.

5. Если вы признаете, что существует какая-то сила вне вас, какими бы благими качествами вы ее ни наделяли, вы закладываете тем самым в землю семя, которое рано или поздно принесет плоды страха, разрушающего жизнь, любовь и свободу.

6. Колдун вуду не имеет никакой власти над другими людьми, но если он хочет наложить смертельное проклятие на необразованного человека, то сообщает ему, что тот проклят. Человек, верящий в его силу, поддается внушению, и оно становится частью его собственных мыслей. Миссионеры со смехом встречали насылавшиеся на них проклятия, так как знали, что они не имеют никакой силы. В подсознании нет ничего, на что могли бы повлиять негативные внушения колдуна. Что могут внушения сделать с человеком, полным веры и уверенности в успехе? Он только рассмеется в ответ на такие попытки.

7. Глупо отдавать свою силу другим людям, когда они говорят вам, что молятся о вашем несчастье. Самое лучшее — это рассмеяться им в лицо, потому что у них нет никакой силы, как бы они ни были уверены в обратном. Вся сила от Бога. В этом состоит самая главная истина. Бог мудр и велик. Он отец всего сущего. Он проявляет себя в гармонии, и ничто не может противостоять этому. Он всемогущ. Соединись с ним, и если твои мысли — это мысли Бога, то они приобретут его силу. Негативные мысли окружающих не смогут вам повредить, если вы откажетесь их принять. Эти мысли вернуться с удвоенной силой туда, где они родились.

8. Когда Божественная любовь соединяет жену и мужа, то ни один человек не сможет ее разрушить. Бог — это любовь, и если кто-то говорит, что намерен уничтожить ваш брак, благословите его и пройдите мимо. Отдайте свою силу Богу, а не кому-то другому.

9. Ненависть, гнев, ревность и вражда убивают любовь, покой, гармонию, красоту и радость. В высшей степени неконструктивно копить в себе отрицательные эмоции. Это может закончиться смертельно опасной болезнью, острыми психическими отклонениями или сумасшествием.

10. Моисей учил, что сила Духа едина. Египетские жрецы верили во многих богов и злых духов. Моисей знал, что существует только одна сила, и развеял их мысли, как мякину, по ветру.

11. Придерживайтесь единой линии мышления, отдавая всю свою силу, признание и преданность одной Высшей силе — Всемогущему Духу, живущему внутри вас. Придите в

согласие с ним, ощутите исходящую от него гармонию, здоровье, покой, радость и любовь, и пути ваши всегда будут радостны.



# ГЛАВА 3

## Как телепсихика может творить для вас чудеса

Ралф Уолдо Эмерсон как-то сказал: «Все смертные вынуждены трудиться и страдать, а Бесконечность лежит и отдыхает с улыбкой». Законы вашего мышления действуют, невзирая на окружающих. Эти законы гласят, что вы претворяете в жизнь все, о чем думаете, привлекаете к себе все, что чувствуете, и получаете все, что представляете себе. Законы действуют независимо от воли людей. Точно так же ваша мысль действует независимо от мнения окружающих. Опасно иметь дело с силами, природа которых вам неизвестна. Так, например, если вы не знаете законов электричества, то можете очень серьезно пострадать.

Все в природе построено на действии и противодействии. Это можно проиллюстрировать на следующем примере: любая ваша мысль запечатлевается в подсознании, а подсознание, в свою очередь, выражает все, что в нем отложено — хорошее, плохое или нейтральное.

### КАК ВОЗВРАТИЛАСЬ ПОТЕРЯННАЯ ЛЮБОВЬ

Один человек как-то пожаловался мне, что после пятнадцати лет супружества вдруг обнаружил, что жена неверна ему и нашла себе другого мужчину. Рассказывая о своих проблемах, он упомянул о том, что шесть месяцев назад зашел к ней на работу и заметил, что ее начальник весьма привлекательный, а заодно еще и очень богатый мужчина. «Я почувствовал, что она может увлечься им, — сказал он, — и с тех пор это стало моим постоянным кошмаром, хотя я и не говорил ей об этом». Именно в тот момент он впервые ощутил ревность. В конечном итоге то, чего он больше всего боялся, сбылось.

Мы обсудили все, что произошло, и он понял, что его постоянные мысли и представления о возможной измене жены непроизвольно отпечатались в ее подсознании. Его жена не догадывалась, о чем он думает, но его страхи относительно того, что она может увлечься начальником, проникли в ее подсознание, и эти мысли стали явью.

На самом деле во всем виноват был он, потому что его воображение было настолько сильным, что невольно подтолкнуло ее к этому поступку. Он понял, что это была его собственная ошибка, вытекающая из неправильного использования законов мышления. Отсюда и соответствующие результаты. По моему совету он отбросил гордыню и поговорил с женой. Он рассказал ей, почему все так случилось. Жена со слезами призналась ему в неверности и прекратила всякие отношения с шефом. Дух прощения и любви вновь соединил их.

Он отбросил все свои страхи и ревность. В этом ему помогла следующая молитва:

«Моя жена восприимчива к моим конструктивным мыслям и образам. Суть ее существования — мир и покой. Бог направляет ее шаги. Между нами царит гармония, любовь, мир и понимание. Каждый раз, когда я думаю о ней, я благословляю ее и говорю: “Бог любит тебя и заботится о тебе”».

Эта молитва стала для него привычкой, и теперь он свободен от страхов и порожденной ими ревности. Их брак становится все крепче с каждым днем. Библейский Иов говорил: «Ужасное, чего я ужасался, то и постигло меня». Но справедливо и обратное утверждение: «Та, кого я больше всего люблю, вновь вернулась в мою жизнь».

### ВЫСШАЯ СИЛА СОТВОРИЛА ДЛЯ НЕЕ ЧУДО

Эту историю я услышал, проводя консультацию с молодой студенткой из университета Южной Калифорнии. Из книги «Психическое восприятие. Магия экстрасенсорных сил»

(«Psychic Perception: The Magic of Extrasensory Power» by Joseph Murphy) она узнала о вещих снах. «Мне двадцать один год, — сказала мне девушка, — и я решила, что мне пора замуж. Примерно неделю назад я беседовала со своим внутренним голосом и сказала ему: “Ты мудр, ты все знаешь. Я хочу, чтобы в моей жизни появился мужчина, в отношениях с которым у нас царила бы гармония. А теперь я собираюсь крепко уснуть”».

Она воспользовалась этим простым методом и в ту же ночь увидела во сне молодого человека примерно ее возраста, высокого и симпатичного, с книгами под мышкой. Она сразу же поняла, что это именно тот мужчина, за которого ей хочется выйти замуж. Хотя девушка не имела ни малейшего понятия, кто он и где его искать, она совершенно не беспокоилась об этом и больше не просила свой внутренний голос о вещих снах.

Месяца через два после этого сна девушка пошла на церковную службу и узнала в сидевшем рядом молодом человеке того мужчину, которого видела во сне. Под мышкой у него была Библия. Еще спустя месяц они поженились.

Сны, подобные этому, в которых люди видят своего будущего мужа или жену, не так уж редки. Эта молодая студентка знала законы своего мышления. Она понимала, что последняя мысль перед отходом ко сну отпечатывается в подсознании, а все дальнейшее зависит уже от него. Порой сознание и подсознание причудливым образом смешиваются во сне.

*«...возлюбленному Своему Он дает сон».*

*Псалом 126:2*

## ОН БЫЛ УВЕРЕН, ЧТО КАРТЫ НЕ СУЛЯТ ЕМУ УДАЧИ

Во время недавней поездки в Ирландию я навестил своего дальнего родственника, который живет неподалеку от города Килларни. За обедом он постоянно говорил о том, что его преследует какое-то проклятие. Гадалка раскинула для него карты и сказала, что против него действуют некие злые силы. Это еще больше напугало моего родственника. Колода карт, которая стала для него олицетворением судьбы, просто загипнотизировала его. При этом надо сказать, что этот мой родственник хорошо образованный человек, имеющий ученую степень в области сельскохозяйственных наук.

Он сказал мне, что читал Эмерсона в колледже, но, видимо, ему ни разу не попало на глаза определение судьбы, которое дал Эмерсон:

«Он (человек) полагает, что судьба враждебна к нему, потому что от него скрыты причинно-следственные связи. Но душа (подсознание) уже хранит в себе все события, которые произойдут с ним, поскольку любое событие — это лишь актуализация его мыслей, и мы всегда получаем все, о чем просим. Событие — это отпечаток с мысленной формы».

Я объяснил ему, что слова Ралфа Уолдо Эмерсона столь же истинны, как и законы агрономии, которые он изучал, и что его религиозные верования, эмоции, мысли и чувства определяют все обстоятельства и события его жизни. Другими словами, причина была в его собственных мыслях, а не во внешней среде. В конце концов он начал осознавать, что подсознание постоянно отражает его привычные мысли и убеждения. Он понял, что, приняв на веру предсказание гадалки, запустил в работу собственные мысли, которые начали создавать соответствующую реальность.

Я сказал ему, что в его силах опровергнуть то, что предрекла гадалка. Главное — понять и признать, что человек сам создает свое будущее посредством собственных мыслей. Это полностью соответствует древней истине, которая гласит, что человек — это то, о чем он думает.

Я еще раз подчеркнул, что гадалка не располагает силами, которые могли бы управлять его жизнью. Лишь он один в силах изменить свое подсознание, но для этого надо задуматься о

вечных духовных истинах и осознать положение, в котором он оказался.

«...ужасное, чего я ужасался, то и постигло меня».

Иов 3:25

В действительности причиной всех отрицательных перемен и разочарований в его жизни был он сам и образ его мыслей. Я написал для своего родственника молитву, которую он должен был произносить каждое утро и каждый вечер, и особо подчеркнул, что он не должен своими делами опровергать то, о чем говорится в ней.

«Сегодняшний день — это день Бога. Я выбираю счастье, успех, процветание и душевное спокойствие.

Бог руководит всеми моими делами с утра до вечера, и что бы я ни делал, меня ждет удача. Как только мое внимание отвлечется от успеха, покоя, процветания и благосостояния, я сразу же верну свои мысли к Богу и его любви, зная, что он заботится обо мне.

Я духовный магнит, притягивающий к себе клиентов, которые хотят приобрести то, что я могу им предложить. С каждым днем я забочусь о них все лучше. Я переживаю успех во всех своих начинаниях, Я благословляю всех, кто заходит в мой магазин и соприкасается с моей жизнью. Все эти мысли оседают в моем подсознании и находят свое проявление в изобилии, безопасности и душевном спокойствии. Это чудесно!»

Новое отношение к жизни и понимание изложенных выше истин помогли ему полностью изменить всю свою жизнь.

**«ЭТО МОЙ СЕДЬМОЙ РАЗВОД!  
ЧТО ЖЕ Я ДЕЛАЮ НЕПРАВИЛЬНО?»**

Как-то раз ко мне обратилась женщина средних лет, находившаяся в крайнем эмоциональном возбуждении, и попросила помочь ей разобраться со своими предыдущими браками, каждый из которых заканчивался неудачно. Мне без труда удалось понять, что каждый раз она выходила замуж за одного и того же человека, пусть даже все ее Мужья и носили разные имена. Из-за этого каждый последующий брак оказывался еще хуже, чем предыдущий.

Я объяснил ей, что она получает в жизни не то, что хочет, а то, с чем соглашается, и что ей необходимо сначала создать в своем подсознании желаемый мысленный образ того, кто ей нужен.

Вся ее беда заключалась в том, что в душе она таила обиду на своего первого мужа, который лгал ей, крал ее деньги и драгоценности, а потом и вообще исчез. Из-за того, что у нее не хватило сил простить мужа, в подсознании женщины образовалась незаживающая душевная травма. Активная работа подсознания притягивала к ней других мужчин такого же типа. Так появились в ее жизни второй муж, потом третий и т.д. Каждый из них подпитывал ее обиду и разочарование. Негативные эмоции множились в подсознании, подкрепляя доминантный образ, которому соответствовали все ее последующие мужья. Как известно, подсознание всегда усиливает и умножает заложенные в него мысли — и хорошие, и плохие.

Я еще раз разъяснил ей законы работы психики и подчеркнул, что они абсолютно справедливы и неизменны. Так, например, из семечка яблока всегда вырастает яблоня. Точно так же и жизнь неизменно воспроизводит все, что заложено в ее внутренней природе. Что посеешь (в мыслях), то и пожнешь (в виде жизненных явлений, обстоятельств и опыта).

По-видимому, мне удалось убедить женщину, что все ее жизненные трудности проистекают из ее собственных мыслей. Она поняла, что невозможно думать, чувствовать и верить во что-то одно и в то же время надеяться получить совсем другое. Законы мышления действуют безотказно, и ваш жизненный опыт в точности соответствует вашим мыслям и убеждениям.

Она сказала мне:

«Теперь я вижу, что обиды, раздражение и злость по отношению к мужьям, неспособность простить их стали причиной того, что ко мне постоянно тянутся мужчины одного и того же типа. Мне надо измениться самой. Я чувствую, что понапрасну обвиняю своего теперешнего мужа. Даже несмотря на то, что он алкоголик и азартный игрок, я чувствую свою вину, так как причина всего этого таится в моих страхах и неуверенности».

Я свел их вместе с мужем, и в беседе они согласились дать друг другу еще один шанс. Она поняла, что если разведется с ним, то повторит ту же самую модель поведения, состоящую из взаимных обвинений, жалости к себе, депрессии и подавленной злости. Он принял решение бросить пить и играть, так как понял, что мужчина, любящий женщину, не должен делать ничего такого, что подрывает любовь. Она, в свою очередь, поняла, что за успехами каждого преуспевающего мужчины стоит женщина.

Они решили вместе молиться друг за друга каждое утро и каждый вечер, так как поняли, что невозможно обижаться, раздражаться и желать зла человеку, за которого молишься. Их совместная молитва выглядела так:

«Мы знаем, что невозможно соединять в себе мысли о любви и обиды, так как наш разум не в состоянии одновременно думать о двух вещах. Думая друг о друге, мы говорим: “Пусть Бог наполнит любовью его (ее) душу”. Мы излучаем навстречу друг другу любовь, покой, радость и добрую волю. Бог направляет все наши шаги, и мы возвеличиваем Бога друг в друге. Наш брак — это духовный союз. Мы прощаем друг другу злые помыслы и намерены окончательно избавиться от них. Мы знаем, что стоит нам простить, и мы сами будем прощены, так как Бог никогда никого не наказывает — это делаем только мы сами. В нашей жизни есть место только для любви и доверия».

Когда эта молитва стала для них привычкой, наступила духовная трансформация. Они вдруг обнаружили, что любовь отвергает все, что противоречит ей. Оказалось, что ничего в жизни нельзя изменить, кроме самих себя.

Признав Божьи истины и распространяя вокруг себя любовь и добрую волю, вы можете изменить весь окружающий мир в соответствии со своими представлениями, и пустыня вдруг зацветет, как розовый сад.

Это Высшая сила творит для вас чудеса.

### *ЧТО ВАМ НАДО ЗАПОМНИТЬ*

1. Законы вашего мышления не зависят от воли окружающих. Благодаря этим законам вы привлекаете к себе все, что чувствуете, и получаете все, что представляете.

2. Вся природа построена на сочетании действия и противодействия. Ваша мысль — это действие, а в качестве противодействия ей выступает соответствующая реакция подсознания.

3. Когда мужчина думает, что жена ему изменяет, постоянно воображает себе это и боится этого, то все эти мысли откладываются в ее подсознании, которое заставляет жену поступать именно так. Такой исход особенно вероятен в том случае, если она не знакома с законами мышления и ничего не может им противопоставить.

4. Вы можете отогнать от себя страхи и ревность, если ощутите Бога в себе и в вашей жене и пожелаете ей всех благ в жизни, исходя из убеждения, что все, что хорошо для нее, хорошо и для вас. Ее успех — это ваш успех. Ее удача — это ваша удача. Любовь — это воплощение здоровья, счастья и душевного покоя.

5. Вы можете увидеть своего будущего супруга во сне. Очень часто подсознание демонстрирует вам этого человека в ночных видениях, и когда такое случается, у вас возникает ощущение, что вы получили ответ на свою молитву. Впоследствии выясняется, что ваш будущий муж или жена в точности соответствуют образу, увиденному во сне.

6. Если человек верит, что карты предсказывают ему неудачу, или принимает на веру неблагоприятные предсказания гадалки, то подсознание реагирует соответственно его убеждениям. На самом деле он сам становится причиной своих неудач, потому что направленность мышления определяет его будущее. Он в силах избавиться от негативных внушений и избрать Бога в качестве невидимого и безмолвного партнера, который будет руководить всеми его действиями. Если он верит в добро и удачу, то все сбудется так, как он хочет. Подсознание человека всегда воспроизводит наяву то, о чем он обычно думает и что представляет себе.

7. Когда женщина глубоко обижена, рассержена и испытывает неприязненные чувства к бывшему мужу, то это привлекает к ней мужчин

с таким же эмоциональным складом и такими же качествами, что и у бывшего мужа. Схожести притягиваются друг к другу — «рыбак рыбака видит издалека». Необходимо простить своего бывшего мужа и пожелать ему всех благ в жизни. Если у женщины это войдет в привычку, она успокоит свои мысли. Подлинное прощение позволяет забыть все обиды, а после этого она может попросить Высшую силу, чтобы ей встретился мужчина, который будет гармонично дополнять ее. Законы работы подсознания сделают все остальное.

8. Решение о продолжении брака должны принимать оба супруга вместе. Если каждый из них решит возвеличить Бога в себе и своем партнере, этот брак будет жить долгие годы. Их жизненная пустыня возродится и расцветет, как розовый сад.

Конец ознакомительного отрывка книги

[Скачать полный вариант книги](#)